

Прокуратура разъясняет: ребенок имеет преимущества на обучение в школе, где обучаются его брат или сестра

Дети имеют преимущества на обучение в школе, где обучаются их братья или сестры.

Соответствующие изменения внесены Федеральным законом от 02.07.2021 № 310-ФЗ в Семейный кодекс Российской Федерации и Федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации».

Теперь у ребенка есть преимущественное право обучаться в государственной или муниципальной образовательной организации, где учатся его полнородные и неполнородные брат и (или) сестра.

Ранее для этого требовалось проживание в одной семье и наличие общего места жительства».

Прокурор города

А.С. Обухов